

## ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення схвалених проектів щодо прийняття постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік

Дата проведення: 17 серпня 2018 року початок о 10<sup>00</sup> годині

Місце проведення: м. Запоріжжя, вул. Святого Миколая, 61, зал засідань, приміщення КП «Водоканал»

Головуючий: виконуючий обов'язки начальника територіального відділу НКРЕКП у Запорізькій області Сазонов Р.В.

### Присутні:

*Сазонов Р.В.* – виконуючий обов'язки начальника відділу Національної Комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Запорізькій області

*Бородай О.М.* - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

*Нікіфоров О.В.* – генеральний директор КП «Водоканал»;

*Вахненко Г.В.* – директор фінансовий

*Завалко А.В.* – заступник директора фінансового

*Ратушняк І.В.* – начальник ПЕВ

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення (розгляд) зауважень та пропозицій, наданих до проектів постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік.



## СЛУХАЛИ:

**Саконова Р.В.** - виконуючого обов'язки начальника відділу Національної Комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Запорізькій області – який зазначив, що відповідно до постанови НКРЕКП від 30.06.2017 №866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» проводиться відкрите обговорення проектів рішень НКРЕКП з питань встановлення тарифів на централізованого водопостачання та водовідведення, та встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік, а саме проектів постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року №1141» та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року №2868», які були схвалені на засіданні НКРЕКП 12 липня 2018 року.

Проекти постанов НКРЕКП та матеріали, що обґрунтовують прийняття рішення, були оприлюднені 19.07.2018 року на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет з метою одержання зауважень і пропозицій.

Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, приймалися з 19.07.2018 по 16.08.2018.

Протягом зазначеного періоду до проектів постанов НКРЕКП надійшли зауваження та пропозиції від КП «Водоканал» м.Запоріжжя, які стосуються розміру витрат на реагенти.

Заявок для участі у відкритому обговоренні від фізичних та юридичних осіб не надійшло.

**Нікіфорова О.В.** - генерального директора КП «Водоканал», який проінформував, що у зв'язку з ситуацією, що склалася з виробництвом та постачанням рідкого хлору, що виготовляється на АТ «Дніпроазот», відбулося різке подорожчання ціни на хлор у 2,2 рази (з 17 700 грн/т до 39 340 грн/т без ПДВ) та відповідно гіпохлориту натрію у 2 рази (з 7 916 грн/т до 14 658,33 грн/т без ПДВ).

На підставі вищезазначеного, КП «Водоканал» м.Запоріжжя надало до НКРЕКП свої зауваження та пропозиції до проектів постанов НКРЕКП стосовно збільшення витрат на реагенти у зв'язку з ростом цін на них, що призвело до зростання проектних тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та відповідно проектних тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

**Саконова Р.В.** – виконуючого обов'язки начальника відділу Національної Комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Запорізькій області; який зазначив, що після опрацювання з НКРЕКП пропозиції КП «Водоканал» стосовно зростання витрат на реагенти у проектних тарифах на централізоване водопостачання та водовідведення не враховано з причини того, що прогнозна ціна ресурсу визначається за формулою, де



враховується фактична ціна (тариф) ресурсу (послуги) на момент подання заяви відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302. Відповідно не прийнято пропозиції КП «Водоканал» щодо зростання проектних тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

Тому пропонується підтримати проекти постанов НКРЕКП у редакції схвалених проєктів.

Таким чином, проектний розмір тарифів наступний (без ПДВ):

- на централізоване водопостачання:
  - споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,69 грн за 1 куб.м;
  - споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 7,65 грн за 1 куб.м;
- на централізоване водовідведення:
  - споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,30 грн за 1 куб.м
  - споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 4,68 грн за 1 куб.м
- на послугу з централізованого постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем), – 8,29 грн за 1 куб.м;
- на послугу з централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 5,06 грн за 1 куб.м.

**Бородає О.М.** - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який зазначив, що підтримує проекти постанов НКРЕКП у редакції схвалених проєктів.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Згідно Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302, прогнозна ціна ресурсу визначається за формулою, де враховується фактична ціна (тариф) ресурсу (послуги) на момент подання заяви, тому прийнято рішення не враховувати пропозиції КП «Водоканал» стосовно зростання витрат на реагенти у проектних тарифах на централізоване водопостачання та водовідведення та відповідно зростання проектних тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем). Розглянути можливість врахування зростання цін на реагенти при розгляді тарифів на 2019 рік.
2. Підтримати проекти постанов НКРЕКП у редакції схвалених проєктів.
3. Результати відкритого обговорення (розгляду) зауважень та пропозицій, наданих до зазначених проєктів постанов НКРЕКП, зведено у таблицю узгоджених позицій, яка додається до протоколу (додатки 1,2).

4. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному сайті НКРЕКП.

Виконуючий обов'язки начальника відділу  
Національної Комісії, що здійснює державне  
регулювання у сферах енергетики та  
комунальних послуг у Запорізькій області



Р.В. Сазонов

Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих органів



О.М. Бородай

Генеральний директор КП «Водоканал



О.В. Нікіфоров



Таблиця узгоджених позицій до проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141»

Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зміст зауважень (пропозицій)	Спосіб врахування або мотиви їх відхилення зауважень (пропозицій)
<p>підпункт 76 викласти в такій редакції:</p> <p>«76) комунальному підприємству «ВОДОКАНАЛ» (м. Запоріжжя код ЄДРПОУ 03327121) зі структурою, наведеною в додатку 76 до цієї постанови:</p> <p>а) на централізоване водопостачання:</p> <p>споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,69 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 7,65 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);</p> <p>б) на централізоване водовідведення:</p> <p>споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,30 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 4,68 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).</p>	<p><b>Пропозиція КП «ВОДОКАНАЛ» (м. Запоріжжя код ЄДРПОУ 03327121)</b></p> <p>підпункт 76 викласти в такій редакції:</p> <p>«76) комунальному підприємству «ВОДОКАНАЛ» (м. Запоріжжя код ЄДРПОУ 03327121) зі структурою, наведеною в додатку 76 до цієї постанови:</p> <p>а) на централізоване водопостачання:</p> <p>споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,82 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 7,86 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);</p> <p>б) на централізоване водовідведення:</p> <p>споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,38 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 4,76 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).</p>	<p><b>Пропозиції не враховано</b>, тому що прогнозна ціна ресурсу визначається за формулою, де враховується фактична ціна (тариф) ресурсу (послуги) на момент подання заяви відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302.</p> <p>Таким чином, підпункт 76 викласти в такій редакції:</p> <p>«76) комунальному підприємству «ВОДОКАНАЛ» (м. Запоріжжя код ЄДРПОУ 03327121) зі структурою, наведеною в додатку 76 до цієї постанови:</p> <p>а) на централізоване водопостачання:</p> <p>споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 2,69 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 7,65 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);</p> <p>б) на централізоване водовідведення:</p> <p>споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та</p>

		водовідведення, – 2,30грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 4,68 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).
--	--	---



Таблиця узгоджених позицій до проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868»

Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зміст зауважень (пропозицій)	Спосіб врахування або мотиви їх відхилення зауважень (пропозицій)
<p>підпункт 33 викласти в такій редакції:</p> <p>33) комунальному підприємству «ВОДОКАНАЛ» (м. Запоріжжя код ЄДРПОУ 03327121) зі структурою, наведеною в додатку 33 до цієї постанови:</p> <p>тариф на послугу з централізованого постачання холодної води – 8,29 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);</p> <p>тариф на послугу з централізованого водовідведення – 5,06 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);</p>	<p><b>Пропозиція комунального підприємства «ВОДОКАНАЛ» (м. Запоріжжя код ЄДРПОУ 03327121):</b></p> <p>підпункт 33 викласти в такій редакції:</p> <p>33) комунальному підприємству «ВОДОКАНАЛ» (м. Запоріжжя код ЄДРПОУ 03327121) зі структурою, наведеною в додатку 33 до цієї постанови:</p> <p>тариф на послугу з централізованого постачання холодної води – 8,50 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);</p> <p>тариф на послугу з централізованого водовідведення – 5,14 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);</p>	<p><b>Не прийнято:</b></p> <p>У зв'язку із відхиленням пропозицій, щодо перерахунку витрат на придбання реагентів в структурі тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, тариф на послуги з постачання холодної води, водовідведення з використанням внутрішньобудинкових систем) залишається без змін, відповідно до Порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 303.</p> <p>Таким чином, підпункт 33 викласти в такій редакції:</p> <p>33) комунальному підприємству «ВОДОКАНАЛ» (м. Запоріжжя код ЄДРПОУ 03327121) зі структурою, наведеною в додатку 33 до цієї постанови:</p> <p>тариф на послугу з централізованого постачання холодної води – 8,29 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);</p> <p>тариф на послугу з централізованого водовідведення – 5,06 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);</p>